Урок в темі №10
Тема. Контрольна робота №2
Мета: перевірити рівень засвоєння базових знань та вмінь, вироблених у ході вивчення теми, передбачених вимогами програми з математики.
Тип уроку: контроль засвоєння знань та вмінь.
Хід уроку
I. Організаційний момент
II. Умова тематичної контрольної роботи 
Варіант І
1. (2 б.) Подайте у вигляді многочлена: а) (х – 6)(х + 6);        б) (а – 8)2 ;                           в) (4х + 9у)( 9у – 4х);  г) (2х + 3у)2 .   
1. (2 б.) Розкладіть на множники:    а) 5с2 – 5d2; б) x2 – 6x + 9;  в) –y2 – 4y – 4;     г) 3x2 – 27;  д) a4 – a2;   е) m3 – 64.
1. (3 б.) Розв’яжіть рівняння:   а) 2х3 – 50х = 0;  б) (х – 3)(3 +х) – (х – 6)2 = 3 – 4х.   
1. (3 б.) Розкладіть на множники:  а) а + b + a2 – b2;      б) 9a2 – 6ab + b2 – 16;                                          в) х3у2 – х3 – ху2 + х.    
1. (2 б.) Довести, що для кожного цілого значення n значення виразу: 
 (2n + 5)2 – (2n – 5)2  ділиться на 10.                                            


Варіант ІІ
1. (2 б.) Подайте у вигляді многочлена: а) (а + 7)(а – 7);     б) (х + 6)2;                               в) (3m + 8n)(8n – 3m);        г) (4х – 5у).
1. (2 б.) Розкладіть на множники: а) 9k2 – 16;    б) a2 + 10a + 25;    в) 2x2 – 4x + 2;  г) a2b – 64b; д) 49x2y – y3;  е) x3 + 27. 
1. (3 б.) Розв’яжіть рівняння: а) 3у3 – 48у = 0;  б) (х – 8)2 – (х – 4)(4 + х) = 6х – 8.
1. (3 б.) Розкладіть на множники: а) х2 – у2 + х – у;       б) 4х2 – 4ху + у2 – 9;        в) ас4  -  с4 – ас2 + с2.
1. (2 б.) Довести, що для кожного цілого значення n значення виразу: (4n + 3)2 – (4n – 3)2 ділиться на 12.
ІІІ. Підсумки уроку
Здавши роботи, учні отримують правильні розв'язання та звіряють відповіді.
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